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Solucién: jConcéntrate! Observemos que hay un patrén de letras y niumeros.

MATRICES

Una matriz es un conjunto de elementos que llevan una secuencia entre si. Es un
arreglo ordenado y conectado por medio de un orden establecido.

Estos ejercicios nos ayudan a medir las habilidades de analisis, percepcion y memoria.

El objetivo de este tema en el examen de admision es identificar el término faltante de
acuerdo con la seccidbn de movimientos. Unicamente se requiere atencion,
observacion y concentracion.

Veamos algunos ejemplos.

1. Selecciona la opcién que mejor completa la estructura del cuadro:

6e 7a 8i 9u
9e 6a 7i 8u
8e9a_ 7u
7e 8a 9i 6u

a) 7i
b) 6e
c) 6u
d) 7a
e) 6i

Primero identifiquemos la serie en las letras, observemos que conserva la misma serie
siempre.
eaiu

Eso significa que nuestra respuesta debe incluir la letra (i), ya que en la tercera fila es la
que falta.

Ahora bien, observemos que en todas las filas aparecen los mismos numeros (aunque
acomodados de diferente manera), solo hay que buscar el numero faltante.

Por lo que el término faltante es el numero 6 y la letra (i), en este caso elegiremos
el inciso (e).




MATRICES

2. Selecciona la opcidn que mejor completa la estructura del cuadro:

I Solucioén:
|

I En todas las filas se encuentran cuatro letras constantes:
CDEF

|
|
|
| Debemos buscar la letra faltante en esa linea.
|
|

Por lo que el término faltante es la letra (C), en este caso elegiremos el inciso (b).

3. Selecciona la opcién que continua con la matriz:

)1 1E.
1 " 0 ik
= ) "
F
"




MATRICES

Solucién:
Tomate tu tiempo para observar.
Nos ofrece una pequefa cuadricula que tiene dos partes sombreadas.

Identifiquemos el cuadro y la forma en que se comportan los cuadros oscuros: van girando de
dos en dos, contrario a las manecillas del reloj. Ahora bien, si seguimos este patron, debemos
hacer cinco movimientos para llegar al cuadro en donde estan los signos de interrogacion.

Recuerda que debemos buscar la figura que tiene los signos de puntuacion, entonces debes
imaginarte de qué manera se van comportando hasta llegar a la ultima celda.

En este caso, la respuesta correcta es (a).

4.- Selecciona la opcion que completa la matriz.

o]

A) | [w]
B) | [m]
) | m

LI

|| O

m || w D) | |m|
| soludién: oo TTooTooTmmmmmmmmmmmTn

Respira profundo y observa.
Se nos ofrece una pequefia cuadricula que tiene figuras diferentes.

Las matrices se leen de izquierda a derecha y de arriba hacia abajo. Podemos darnos cuenta de
que hay tres lineas y cada figurita se va comportando igual que la de abajo. Veamos mas
detenidamente.

En cada fila la tercera es la interaccion de las dos primeras, es decir:

El cuadrado negro es igual, entonces podemos inferir que, en la respuesta, debe contener el
cuadrito negro. Una vez que quitamos ese patrén de nuestra atencion, observemos mas
detenidamente.

Las lineas que se repiten en la primera y segunda figura desaparecen en la ultima figura.

Las lineas que no se repiten en las dos figuras, se afiaden en el tercera; por lo tanto, la linea
horizontal va en las dos primeras figuras de la tercera linea, por lo tanto, desaparece en esta ultima
y se afiaden las que no se repiten.

La opcion correcta es el inciso (b).




MATRICES

|MPORTANTE:
£l objetivo de las matrices es identificar el

férmino faltante.
Se requiere:

Atencion, Observacio’n y Concentracién.




